
ALLEGATO A) 
Spett.le 
COMUNE DI CASTELFRANCO V.TO 
VIA Preti 36
31033 CASTELFRANCO VENETO (TV)
DA INOLTRARE VIA PEC:  comune.castelfrancoveneto.tv@pecveneto.it

Oggetto: MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER IL CONFERIMENTO DELL’INCARICO DI DIRETTORE DEI LAVORI OPERATIVO, CON QUALIFICA DI RESTAURATORE DI BENI CULTURALI AI SENSI DELLA VIGENTE NORMATIVA, NELL’AMBITO DELL’UFFICIO DI DIREZIONE LAVORI DELL’OPERA PUBBLICA ” OP8085 RESTAURO DELLA CINTA MURARIA LOTTO D1-1: RESTAURO CON RIUSO FUNZIONALE CASA DEL TROMBETTA”

Il/la sottoscritto/a      ,
C.F.      ,
nato/a a       (prov.      , Stato      ) il      ;
residente nel Comune di      , CAP      , prov. (     ), Stato      ;
via/piazza, ecc.      ;
in qualità di:
|_|	legale rappresentante di      

|_|	procuratore generale/speciale di      

|_|	altro (specificare)      

Partita IVA:      ;
Codice Fiscale:      ;
con sede legale nel Comune di      , CAP      , prov. (     ), Stato      ;
Via/Piazza, ecc.      ;
Indirizzo e-mail:      ;
Indirizzo di posta elettronica certificata (PEC):      ;
[bookmark: Testo9]Numero telefono:      ;
[bookmark: Testo10]Fax:      ;

ai sensi degli art. 46 e 47 del DPR n. 445/2000, consapevole delle sanzioni penali previste dall’art. 76 e delle conseguenze previste dall’art. 75 del medesimo DPR 445/2000, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, 
DICHIARA
il proprio interesse all’assunzione dell’incarico in oggetto e di essere in possesso dei requisiti richiesti all’art.3 del avviso di indagine di mercato prot.n.       del        ovvero:
a) requisiti di ordine generale di cui all’art. 80 del D.Lgs. 50/2016;
b) appartenenza ad una delle categorie di cui all’art.9bis del Codice dei Beni Culturali, con esperienza almeno quinquennale (art. 22 – c.2 - D.M.22/08/2017, n. 154) 
c) qualifica di restauratore di beni culturali ai sensi dell'art. 182 del D. Lgs. 42/2004 e ss. mm. ii. (così come modificato dalla L. 14.1.2013, n.7).
Allega curriculum professionale specifico. 
[bookmark: _GoBack]
Il legale rappresentante / il procuratore
     
(sottoscritto con firma digitale)


NOTE

- la dichiarazione dovrà essere sottoscritta dal titolare/legale rappresentante o procuratore dell’impresa;
- la dichiarazione deve essere corredata da copia fotostatica di un documento d’identità del sottoscrittore in corso di validità (art. 387 comma 3 DPR 445/2000).

Informativa ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo 30/6/2003 n. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali). I dati personali sopra riportati sono prescritti dalle vigenti disposizioni ai fini del procedimento per il quale sono richiesti e verranno utilizzati, anche con strumenti informatici, esclusivamente a tale scopo.

Tutti i dati forniti e raccolti saranno trattati nel rispetto dei principi di liceità, legittimità, trasparenza e correttezza, mediante procedure organizzative ed operative atte a garantirne la sicurezza, la riservatezza e l’inviolabilità.
Titolare del trattamento è il Comune di Castelfranco Veneto che riceverà e tratterà i dati conferiti, definiti quali personali, anagrafici, patrimoniali, nonché i dati giudiziari, quindi particolari, sia a mezzo di supporti cartacei sia a mezzo di strumenti informatici, con procedure sempre tese a garantirne la sicurezza, riservatezza e inviolabilità degli stessi.
Tali dati potranno essere raccolti, comunicati, conservati, consultati, cancellati, estratti, interconnessi, modificati, organizzati, pubblicati, raffrontati, registrati ed utilizzati nei limiti delle finalità del trattamento appena sopra descritti e nel rispetto delle norme nazionali e comunitarie in materia di tutela del dato personale
I dati richiesti sono obbligatori ai fini dell’indagine di mercato e delle fasi che saranno successivamente sviluppate ai fini dell’affidamento diretto del servizio, e saranno utilizzati per tutti gli adempimenti connessi al procedimento cui si riferiscono, per tutto il tempo necessario alle finalità del trattamento come sopra descritto ed in ogni caso per il tempo strettamente necessario all’esecuzione di eventuali adempimenti previsti a norma di legge o di regolamento. La mancata comunicazione degli stessi comporterà quale conseguenza l’impossibilità di accedere alla procedura di affidamento.
Tali dati verranno trattati ad uso esclusivo del Comune di Castelfranco Veneto in qualità di Titolare del trattamento, nonché dei soggetti dipendenti dell’Ente a ciò autorizzati.
I soggetti cui i dati si riferiscono potranno in ogni momento esercitare i diritti dell’interessato ai sensi degli art.15 e ss. GDPR 2016/679 presso la sede dell’intestato Ente ed ai recapiti sotto individuati. In particolare, il candidato potrà in ogni momento richiederne l’accesso, la rettifica, la cancellazione, la limitazione, nonché opporsi al trattamento.

Titolare del Trattamento:
Comune di Castelfranco Veneto
via F.M. Preti, 36 – 31033 Castelfranco Veneto (TV)
tel.0423 73580 - e-mail: comune@comune.castelfranco-veneto.tv.it   
pec: comune.castelfrancoveneto.tv@pecveneto.it 

D.P.O./R.P.D. Responsabile della protezione dei dati:
GA SERVICE di Ambotta Gilberto, via di prosecco 50, 34151 Trieste (TS) - P.Iva: 02928430301 - C.Fisc.: MBTGBR56L18I904H -Tel. 0432 951473 - Cell. 329 1215005 - e-mail: ambottag@gmail.com 
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